

## Referat fra bestyrelsesmøde 21-11-2020

### *Indkøb af skilte*

1 skilt hvor der står 20 km gælder i hele område + chikane skilt

2 skilte til store sideveje

**Rasmus** undersøger og melder tilbage.

### *Ændring af vedtægter*

**Berit** sender de ændrede vedtægter til kommunen

### *Igangsætning af projektet med chikaner*

Prøve med de 4 kantet blomsterkummer med et lille træ, som rimelig nemt kan flyttes. Der skal sætte refleks på evt. med 20 km

**Berit** tegner på kort hvor de skal stå og **Kim** undersøger hvilke muligheder der er for kummer.

### *Økonomi*

**Rasmus** undersøger anden mulighed med inkasso.

### *Vinterberedskab*

Peder fortsætter med at holde øje med om der skal ryddes sne.

### *Eventuelt*

6 marts 2021 mødes nogle stykker til hyben nedklipping. Flis mand skal bestilles. **Rasmus** laver et skriv og **Berit** sender tilmelding ud.

Talte om at sætte nr. skilt ved hyben område og se om der kunne findes nogle folk, som vil have ansvaret for at slå område med plæneklipper 3-4 gange om året.

Næste møde den 23/1 hos Berit.